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１　よしこさんは、３のだんの　九九を見て、次のようなことに　気がつきました。


　３×１＝３

　３×２＝６

　３×３＝９

　３×４＝１２

　３×５＝１５

　３×６＝１８

・・・・・


　よしこさんの考え方をつかって、３×１１の答えをもとめましょう。

　どのようにもとめたかを、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(せつめい),説明)しましょう。

１　領域：「数と計算」

　　単元：「かけざん」


　評価の観点：

出題の趣旨：乗法の成り立つ性質を使い、説明することができるかどうかをみる。

　　　　　　また、説明することによって、６の段以降の構成もさらに理解することができることもねらいとする。 

解答例　：　３×５と３×６の答えをたすと３×１１の答えになるので

３×５＝１５　 ３×６＝１８

　　　　　 　　１５＋１８＝３３　　　　答え　３３　
２　つぎのもんだいに答えましょう。

　（１）クッキーを３枚ずつ、５人にくばります。

　　　　クッキーは　ぜんぶで　なんまい　いるでしょうか？
下の中から、正しい式をえらびましょう。

1 ３＋５

2 ５－３

3 ３×５

4 ５×３

答え　　　　　　　　

（２）あめだまを、４人に、２こずつくばります。

　　　　このことを、正しくあらわしているのは、どちらでしょうか？

①

②

答え　　　　　　　　

（３）あめだまをひとりに、３こずつ、４人にくばります。

　　　このことを、（２）のような　かんたんな絵であらわしましょう。


（４）２こ入りのあめが３ふくろあります。また、下のひょうのように、５こ入りのあめ、７こ入りのあめが　あります。

　　　あめは、ぜんぶで　何こあるでしょう。
　　　下の□に、答えがそうなったわけを 式や図、ことばで　せつめいしましょう。
	一ふくろに　はいっているあめの　数
	２こ 入り
	５こ 入り
	７こ 入り

	ふくろの　かず
	３ふくろ
	２ふくろ
	４ふくろ



２　領域：「数と計算」

　　単元：「かけ算」

　評価の観点：
出題の趣旨： 
　（１）乗法の意味がわかり、問題の場面にあった式を選ぶことができるかどうかをみる。

　（２）乗法の意味を、絵からも読み取ることができるかどうかをみる。

（３）何のいくつ分か分かるよう、絵をかくことができるかどうかをみる。

（４）乗法と加法を組み合わせて問題を解けるかどうかをみる。
解答：

（1） ③


　（２）①


　（３）

　（４）２こ入りのあめ　３ふくろ
　　　　　２×３＝６
　

　　　　５こ入りのあめ　２ふくろ
　　　　　５×２＝１０

　　　　７こ入りのあめ　４ふくろ
　　　　　７×４＝２８
　　　６＋１０＋２８＝４４
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　４４こ
　
【 小学校算数・単元別問題 】





「かけ算①」





２年生





３×２の答えに、３×４の答えを


たすと


３×６の答えになるわ。





３×２＝６


３×４＝１２


６＋１２＝１８





　　　　　　 ３×６の答えといっしょ





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○











関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○





○





　　　　


　　　　　でもいいですね。








